

唐卡大师希热布艺术展亮相长沙

本周末,去欣赏藏族的“百科全书”

本报6月15日讯 果洛·希热布被誉为当今世上唐卡艺术界的顶级画师之一,是国务院授证的国家级非物质文化遗产传承人。6月18日上午,《国家级非物质文化遗产传承人——希热布大师藏族唐卡艺术展》将在长沙李自健美术馆开幕,此次艺术展将持续到7月16日。画展上将展出享誉世界的唐卡绘画大师希热布的73幅精美的唐卡画。

希热布:
一心修行,心无杂念

希热布大师自幼出家,热爱绘画,师从多位高僧唐卡画师,至今绘制唐卡已有30余年,其代表作有《十世班禅大师》、《南海观音》、《大威德金刚》等。希热布大师画的佛像惟妙惟肖、气度娴静,他认为:“好的唐卡作品要求画师修行,没有杂念。”值得一提的是,希热布大师绘制唐卡所用的颜料全部亲手调,再配合特制的画布,便可保持千年不褪色。

据悉,2017年中国邮政发行希热布大师画作《丁酉年·上上大吉(鸡年)》特种邮票并准备在2018年继续发行新的生肖邮票。



唐卡大师希热布及其作品。(资料图)

唐卡:
藏族的“百科全书”

唐卡系藏文音译,指用彩缎装裱后悬挂供奉的宗教卷轴画。唐卡是藏族文化中独具特色的绘画艺术形式,具有鲜明的民族特点、浓郁的宗教色彩和独特的艺术风格。

唐卡的颜料传统上是全部采用金、银、珍珠、玛瑙、珊瑚、松石、孔雀石、朱砂等珍贵的矿物宝石和藏红花、大黄、蓝靛等天然植物,色彩明亮。这些天然原料保证了所绘制的唐卡色泽

鲜艳,璀璨夺目,虽经几百年的岁月,仍是色泽艳丽明亮。因此被誉为中国民族绘画艺术的珍品,被称为藏族的“百科全书”,也是中华民族民间艺术中弥足珍贵的非物质文化遗产。

唐卡的绘制要求严苛,程序极为复杂,必须按照经书中的仪轨及上师的要求进行,包括绘前仪式、制作画布、构图起稿、着色染色、勾线定型、铺金描银、开眼、缝裱开光等一整套工艺程序。据悉,制作一幅唐卡短则半年完成,长则需要十余年。

■记者 吴岱霞 实习生周梦 董倩

中超第13轮重燃战火 意大利名帅卡佩罗迎中超首秀

本报6月15日讯 中超联赛第13轮将于17日(本周六)重燃战火,保级争冠依然是本轮的焦点所在。在保级泥潭中挣扎的苏宁即将在与亚泰的比赛中,迎来新帅卡佩罗的中超首秀。

本轮最早开打的是贵州恒丰与广州恒大在6月17日15时30分开始的比赛。曼萨诺上任后,贵州取得2胜2平的不败战绩,这场面对恒大,他们必然会有想法。不过,主力门将苏渤洋、后卫韩鹏飞停赛,麦克格文因为联合会杯缺席,贵州的防守端缺少了一半以上的主力,面对攻击力最强的恒

大,恐怕难以抵挡住对手的冲击。

此外,本赛季联赛的低迷表现让江苏苏宁如今沦落到要为保级苦苦挣扎的地步,倒数第二的战绩甚至不如亚泰。几天前,江苏苏宁俱乐部官方宣布与意大利名帅卡佩罗签约,18日19时35分,在与长春亚泰对阵中,卡佩罗将迎来中超首秀。保级对于执教过多支豪门球队的卡佩罗来说显然是十分陌生的,此外苏宁联赛中的失球数位列第二,这对深谙意大利式防守精髓的赞布罗塔同样是个不小的考验。

■记者 叶竹

父亲节将至,做张贺卡送爸爸

本报6月15日讯 为中小學生提供培养动手能力和发掘智力潜能、激发创造力的第二课堂,在父亲节来临之际,长沙近现代文物保护管理中心将于18日上午举办“父亲节贺卡制作”活动。小朋友们可以在长沙近现代文物保护管理中心制作一张贺卡,父亲节的时候送给自己的

爸爸。长沙近现代文物保护管理中心举办的小文艺家公益课堂特推出“父亲节贺卡制作”活动,邀请7岁以上的小朋友和家长参加,授课费和工具均免费。市民可拨打电话0731-84120176报名。

■记者 吴岱霞 实习生 周梦 董倩

夏日特惠

5折起

部分商品 6/16-7/2

adidas.com

本次活动仅限阿迪达斯指定店铺指定正价产品。折扣商品如无质量问题不可退换货。活动详情和特价商品范围请咨询店员。产品图片仅供参考,产品以实物为准。